



УКРАЇНА
МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

45744 вул. Незалежності 26, смт Мар'янівка, Луцького району, Волинської області тел. (03379) 90-1-42
e-mail:maryanivka_silrada@ukr.net код ЄДРПОУ 04334933

ПРОТОКОЛ №2

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Мар'янівської селищної ради

13 липня 2021 року

смт Мар'янівка

ГОЛОВУВАЛА: Ольга ВАСЮРЕНКО - заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Мар'янівської селищної ради (далі – місцева комісія).

ПРИСУТНІ: члени місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Мар'янівської селищної ради (згідно із списком) та запрошені.

I. Про продовження дії карантину на території Мар'янівської селищної ради з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби SARS-CoV-2, спричиненої коронавірусом COVID -19, та виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16 червня 2021 року №611.

СЛУХАЛИ:

Людмилу ІВАНУШКО - головного спеціаліста з питань цивільного захисту, надзвичайних ситуацій та мобілізаційної роботи, яка озвучила інформацію щодо кількості захворювань на гостру респіраторну хворобу COVID -19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

За даними Горохівського відділення Луцького районного відділу ДУ «Волинський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» епідемічна ситуація у Волинській області протягом травня-червня значно поліпшилась. Фіксується щотижневе зниження захворюваності, на сьогодні темпи зниження зберігаються, реєструються поодинокі випадки захворювання. Спалахів та групових захворювань на сьогодні не зареєстровано.

Беручи до уваги, інформацію та вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 16 червня 2021 року №611, якою внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID -19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (із змінами),

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Продовжити дію карантину до 31 серпня 2021 року та встановити на території Мар'янівської селищної ради «Зелений» рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID -19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;

2. РЕКОМЕНДУВАТИ:

1) старостам Цегівського старостинського округу Ярославу ЛЕМУ, Бранівського старостинського округу Сергію КИРИЧУКУ, Бужанівського старостинського округу сіл Скригове та Пильгани Івану ГИЛЮ, сіл Галичани, Хмельницьке, Новий Зборишів Марії ПАПИШ, провести широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення, щодо виконання заходів, передбачених рішенням місцевої комісії;

2) поліцейському офіцеру громади сектору взаємодії з громадами відділу провенції Луцького РУ поліції ГУНП Ігорю МЕЛЬНИЧУКУ забезпечити здійснення контролю за виконанням обмежень, що визначені Постановою для вжиття передбачених чинним законодавством заходів для притягнення до відповідальності осіб за їх порушення.

Термін: 31 серпня 2021 року

(Проголосовано, рішення прийнято)

II. Про стан забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення Мар'янівської селищної ради підприємств, установ та організацій до роботи в літній період і заходів із стабілізації епідемічної ситуації з керованих інфекцій в Україні.

СЛУХАЛИ:

Людмилу ІВАНУШКО - головного спеціаліста з питань цивільного захисту, надзвичайних ситуацій та мобілізаційної роботи, яка озвучила інформацію Горохівського відділення Луцького районного відділу ДУ «Волинський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» про стан санітарно-епідеміологічного благополуччя населення в літній період та заходів із стабілізації епідемічної ситуації з керованих інфекцій в Україні.

За даними епіднагляду епідемічними ризиками у літній період 2021 року у сфері громадського здоров'я є:

- триваюча епідемія COVID-19 в Україні;
- загроза поширення та виникнення спалахів гострих кишкових інфекцій;
- накопичення, в умовах пандемії, не щеплених осіб, згідно календаря профілактичних щеплень;
- інфекційні захворювання, котрі переносяться комахами (кліщами, комарами);
- стан довкілля.

Заслухавши інформацію, з урахуванням її обговорення та беручи до уваги завдання, визначені розділом II протокольного рішення засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 7 червня 2021 року №31 та рішення засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 18 червня 2021 року №9, рішення позачергового засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 22 червня 2021 року №8, **комісія вирішила:**

1. РЕКОМЕНДУВАТИ:

1. Керівникам структурних підрозділів, установ та організацій, відповідно до повноважень з дотриманням вимог чинного законодавства:

1) проводити широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення, щодо виконання заходів, передбачених рішенням місцевої комісії.

2) забезпечити контроль за дотриманням, своєчасним та повним проведенням протиепідемічних заходів, які заплановані державними, регіональними, місцевими програмами і планами щодо забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення у літній період 2021 року.

2) поліцейському офіцеру громади сектору взаємодії з громадами відділу провенції Луцького РУ поліції ГУНП Ігорю МЕЛЬНИЧУКУ забезпечити здійснення контролю за недопущенням торгівлі харчовими продуктами у невстановлених місцях та на стихійних ринках.

2. ЗОБОВ'ЯЗАТИ:

Комунальне підприємство «Мар'янівське ВУЖКГ»:

1) забезпечити своєчасні заходи щодо ліквідації аварійних ситуацій на водопровідно-каналізаційних мережах, з подальшим виконанням необхідних відновлюваних робіт, у тому числі проведення профілактичної дезінфекції;

2) визначити перелік систем питного водопостачання (водопровідні мережі), що першочергово потребують проведення ремонту, реконструкції, будівництва водопровідних та каналізаційних мереж та забезпечити проведення відповідних робіт.

3) старостам Цегівського старостинського округу Ярославу ЛЕМУ, Бранівського старостинського округу Сергію КИРИЧУКУ, Бужанівського старостинського округу сіл Скригове та Пильгани Івану ГИЛЮ, сіл Галичани, Хмельницьке, Новий Зборишів Марії ПАПИШ, в.о директора КП «Мар'янівське ВУЖКГ» Ірині МАЙКО забезпечити дотриманням чинного законодавства у сфері поводження з побутовими відходами та ліквідації стихійних сміттєзвалищ.

Термін: постійно

(Проголосовано одногосно);

III. Про забезпечення охорони врожаю зернових культур та грубих кормів від пожеж на території громади.

Доповідач: Людмила ІВАНУШКО – головний спеціаліст з питань цивільного захисту, надзвичайних ситуацій та мобілізаційної роботи, співдоповідач: Микола ВЕЛИЧКО – начальник місцевої пожежної команди.

СЛУХАЛИ: Людмилу ІВАНУШКО, яка повідомила, що за даними Горохівського РВ УДСНС України у Волинській області, основними порушеннями, що виявлялись під час перевірок у попередньому році є такі, як несправність блискавкозахисту і електрообладнання будівель, відсутність або ж несправність систем протипожежного захисту, водопостачання, первинних засобів пожежогасіння, не проведення обробки вогнезахисними розчинами дерев'яних конструкцій споруд та замірів опору ізоляції електромереж, а також не підготовленість техніки, пристосованої до гасіння пожеж, невиконання заходів, спрямованих на обмеження поширення пожежі на хлібних масивах (обкошування, оборювання і т. д.).

Основні вимоги пожежної безпеки для об'єктів агропромислового розвитку викладені у Правилах пожежної безпеки в агропромисловому

комплексі України, які затверджені спільним наказом Міністерства аграрної політики України та Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій від 4 грудня 2006 року № 730/770.

Відповідно до статті 55 Кодексу цивільного захисту України забезпечення пожежної безпеки на сільськогосподарських підприємствах покладається на власників та керівників цих підприємств.

СЛУХАЛИ: Миколу ВЕЛИЧКА, який доповів, що чисельний склад МПК в селищі Мар'янівка налічує 5 осіб та 2 працівники в с. Бужани. Чергові зміни пожежних команд несуть чергування цілодобово.

Статистика демонструє невтішні факти, тільки протягом минулого року Мар'янівською місцевою пожежною командою було здійснено 21 виїзди, а за 6 місяців 2021 року - 21 виїзди на пожежі та загоряння. Утримання та забезпечення місцевої пожежної команди проводиться з місцевого бюджету, забезпечення спецодягом та взуттям, паливно-мастильними матеріалами. Силами місцевої пожежної команди проводиться постійне технічне обслуговування пожежного автомобіля та виявляються ряд поломок, які усуваються водійським складом. Крім цього сили пожежних команд залучаються на допомогу у ліквідації пожеж Горохівським РВ УДНС України у Волинській області, які виникають на території Берестечківської громади - 3 виїзди та Горохівської громади - 6 виїздів, по Мар'янівській громаді - 12 виїздів. Особовий склад Мар'янівської місцевої пожежної команди в цілому готовий до виконання поставлених завдань по охороні населених пунктів від пожеж.

Також однією з основних проблем є стан протипожежного захисту об'єктів з масовим перебуванням людей, зокрема закладів дошкільної освіти та навчальних закладів, де протипожежні заходи практично не здійснювались через обмеженість фінансування.

Основними причинами неналежного стану протипожежної безпеки в населених пунктах є обмежене фінансування заходів, спрямованих на забезпечення пожежної безпеки.

Стан пожежної потребує розроблення та реалізації комплексних довгострокових заходів та коштів, які повинні здійснюватися програмним методом.

Також проводиться робота з населенням громади щодо небезпеки розведення вогнищ на відкритих територіях та під час прибирання присадибних ділянок, випалювання сухої трави та сміття.

На офіційному сайті публікуються пам'ятки, наочна агітацію щодо обережного поводження з вогнем, дотримання правил пожежної безпеки.

Заслухавши інформацію з цього питання порядку денного **комісія вирішила:**

1.РЕКОМЕНДУВАТИ: головам сільськогосподарських підприємств, установ, фермерських господарств – встановити спеціальні знаки (щодо заборони куріння, відкритого вогню тощо) у місцях прилягання хлібних масивів до автомобільних доріг, проведення заходів щодо заборони випалювання стерні, післяжнивних залишків та розведення багать на полях і поблизу них;

1) постійно контролювати збереження врожаю зернових, технічних культур на закріплених та прилеглих територіях шляхом обкошу масивів в місцях прилягання їх до лісосмуг, технічних та автомобільних шляхів, в охоронних

зонах ліній електропередач, уздовж обкосів проорати смуги шириною не менше 4-х метрів (мінералізованих смуг);

2) організувати проведення інструктажу з питань пожежної безпеки із спеціалістами, заповіданими на роботах по збиранню врожаю;

3) поліцейському офіцеру громади сектору взаємодії з громадами відділу провенції Луцького РУ поліції ГУНП Ігорю МЕЛЬНИЧУКУ забезпечити персональну відповідальність за дотриманням правил пожежної безпеки на території відповідної ради.

Термін: протягом
пожежонебезпечного періоду

1.ЗОБОВ'ЯЗАТИ:

1) старост Цегівського старостинського округу Ярослава ЛЕМА, Бранівського старостинського округу Сергія КИРИЧУКА, Бужанівського старостинського округу сіл Скригове та Пильгани Івана ГИЛЯ, сіл Галичани, Хмельницьке, Новий Зборишів Марію ПАПИШ, головного спеціаліста з питань цивільного захисту та надзвичайних ситуацій та мобілізаційної роботи Людмилу ІВАНУШКО організувати проведення серед населення агітаційно-роз'яснювальної роботи щодо недопущення спалювання сухої рослинності та виникнення пожеж в екосистемах та забезпечити ефективний контроль за дотриманням правил пожежної безпеки поблизу житлових будинків (на приватних територіях), на сільгоспугіддях, у лісах тощо в пожежонебезпечний період;

Термін: протягом
пожежонебезпечного періоду

2) комунальному підприємству «Мар'янівське ВУЖКГ» створити необхідний резерв запасних частин для своєчасного відновлення пожежних гідрантів, пожежних водоймищ та водонапірних веж.

Термін: постійно
(Проголосовано одногосно)

IV. Про підготовку закладів освіти до опалювального сезону в осінньо-зимовий період 2021-2022 рр.

Доповідач: Наталія ВОЛОШИНА - в.о начальника, головний спеціаліст відділу освіти, культури, молоді, спорту та охорони здоров'я.

СЛУХАЛИ: Наталію ВОЛОШИНУ, яка проінформувала, що з метою належної та своєчасної підготовки комунальних закладів, потрібно розглянути та затвердити ряд організаційно-технічних заходів щодо підготовки теплових мереж до осінньо-зимового періоду 2021/22 року. Особливу увагу, приділити своєчасній повірці газових лічильників, сигналізаторів – коректорів.

Заслухавши інформацію з цього питання порядку денного комісія вирішила:

1.ЗАТВЕРДИТИ:

План організаційно-технічних заходів з підготовки теплових господарств, що знаходяться у власності або господарському віданні (за договором), до роботи в опалювальний період, що додаються.

2.ЗОБОВ'ЯЗАТИ:

Директорів загальноосвітніх закладів, завідувачів дошкільної освіти:

1) надати інформацію у відділ освіти, культури, молоді, спорту та охорони здоров'я про стан котелень та тепломереж у комунальних закладах;

2) провести повірку газових лічильників, сигналізаторів, та коректорів;

3) відділу бухгалтерського обліку та господарської діяльності Ірині БІЛОКУРЕЦЬ профінансувати дані роботи.

Термін: до початку
опалювального сезону
(Проголосовано одностайно)

V. Про заходи щодо покращення централізованого водопостачання та облаштування охоронних зон (I-III) :

Доповідач: в.о. директора комунального закладу «Мар'янівського ВУЖКГ» Ірина МАЙКО, яка проінформувала, що на сьогоднішній день стоїть питання огороження ділянок водонапірної вежі, для забезпечення якісною водою для господарських і питних потреб.

ВИСТУПИВ: староста Бужанівського старостинського округу сіл Скригове та Пильгани Іван ГИЛЬ, який повідомив, що для впорядкування земельних ділянок під водонапірними вежами є потреба у розробці технічної документації та в розробці землепорядної документації. Також постало питання в облаштуванні резервної артезіанської свердловини для попередження проблем пов'язаних з водопостачання в смт Мар'янівка.

Заслухавши інформацію, з урахуванням доповіді та її обговорення та беручи до уваги завдання.

Комісія вирішила:

1. ЗОБОВ'ЯЗАТИ:

1) в. о директора комунального підприємства «Мар'янівське ВУЖКГ» Ірину МАЙКО облаштувати території водонапірних веж відповідно до санітарних вимог.

2) старостів Цегівського старостинського округу Ярослава ЛЕМА, Бранівського старостинського округу Сергія КИРИЧУКА, Бужанівського старостинського округу сіл Скригове та Пильгани Івана ГИЛЯ, сіл Галичани, Хмельницьке, Новий Зборишів Марію ПАПИШ продовжити облаштування водонапірних веж пристроями для забору води пожежними автомобілями.

Термін: постійно
(Проголосовано, рішення прийнято)

Голова комісії



Ольга ВАСЮРЕНКО

Секретар



Людмила ІВАНУШКО